

学习二十大 11 月大事记

11 月 1 日，全省教育系统学习宣传贯彻党的二十大精神工作部署会议召开。省委教育工委书记钱桂仑出席会议并讲话，省委教育工委副书记王佩刚主持会议。会议以网络视频会议形式召开，我校设置分会场，校党委书记顾家山、校党委副书记谢瑞瑾出席会议。

11 月 1 日，校党委书记顾家山带头向学校中层干部宣讲党的二十大精神，并就我校学习贯彻党的二十大精神作进一步部署。

11 月 2 日，学校召开党建工作领导小组会议，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，谋划调度下一阶段学校党建工作。

11 月 2 日，学校召开贯彻落实省委主要领导来校调研指示要求七大提升行动推进会，总结分析各项工作进展情况，重点部署下一阶段工作任务。将七大提升行动作为重要抓手，深入推进党的二十大精神落实到学校工作各个方面。

11 月 3 日，学校召开会议，就将党的二十大精神融入教育教学全过程、推动构建“大思政课”育人格局作出具体要求，并就持续做好我校疫情防控工作提出具体要求。校党委书记顾家山出席会议并讲话，校党委副书记谢瑞瑾，校党委常委、副校长余永强、梁朝朝、吕雄文，

校市委常委、纪委书记、省监委驻我校监察专员黄新美出席会议。

11月4日，校党委副书记谢瑞瑾到马克思主义学院调研指导党的二十大精神学习宣传贯彻工作，校党政办主要负责人，马克思主义学院主要负责人、教师和研究生代表以及学校党的二十大精神学习宣传贯彻工作专班成员参加调研。

11月4日，学校召开全国医学专业学位研究生核心教材建设项目立项编写动员会，副校长余永强线上主持会议。此次专业学位研究生教材建设申报工作是我校深入学习贯彻党的二十大精神、落实党的二十大报告“加快建设教育强国、科技强国、人才强国”有关内容的重要举措之一。

11月8日，在全国上下深入学习贯彻党的二十大精神的重要时刻，安徽省科学技术奖励大会在合肥举行。我校党委书记顾家山，校市委常委、副校长梁朝朝、吕雄文，以及国家卫健委配子与生殖道异常研究重点实验室主任曹云霞和部分获奖代表参加会议。我校再获3项安徽省科学技术一等奖，共有25项成果获奖，再创历史新高。此次大会体现了对科技创新事业的高度重视。

11月9日，校党委副书记、第一附属医院党委书记谢瑞瑾在第一附属医院宣讲党的二十大精神，并就医院学习贯彻党的二十大精神作进

一步部署。

11月9日，校党委常委、副校长梁朝朝为2022级本科新生讲授了题为《自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行——党的二十大精神宣讲》的“形势与政策”课。

11月10日，校党委常委、副校长肖圣龙到东校区管委会宣讲党的二十大精神，并就相关工作进行调研，对进一步做好党的二十大精神的学习宣传贯彻工作作具体部署。

11月10日，校党委常委、副校长肖圣龙为2022级本科生讲授了题为《凝心聚力擘画复兴新蓝图，团结奋进创造历史新伟业——党的二十大精神宣讲》的“形势与政策”课。

11月11日，校党委常委、副校长余永强前往东校区，为生物医学工程学院、生命科学学院师生宣讲党的二十大精神，并就进一步学习贯彻党的二十大精神作具体指导。

11月11日，校党委常委、副校长肖圣龙到新医科中心（新校区）项目建设指挥部宣讲党的二十大精神，并就进一步学习贯彻党的二十大精神作具体指导。

11月11日，安徽医科大学成立党的二十大精神宣讲团。宣讲团由五支队伍组成，分别是校领导宣讲团、马克思主义学院骨干教师宣讲团、“五老”宣讲团、青年榜样宣讲团、研究生思政宣讲团。成员各具特色、各有优势，政治素质好、理论水平高、宣讲能力强，覆盖校领导、学校党委职能部门负责人、相关领域专家、马克思主义学院骨干教师、离退休同志代表、优秀教师代表、优秀学生代表等。

11月11日，学校召开学生工作例会，集中学习习近平总书记在二十届中共中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神，并就学工系统学习宣传贯彻党的二十大精神及近期学生工作重点任务进行布置。校党委副书记谢瑞瑾出席会议。

11月11日，校党委学工部组织少数民族学生开展“学习二十大，青春心向党”专题分享会，进一步引导少数民族学生厚植爱党爱国爱社会主义的情怀。

11月13日，学校召开党的二十大精神宣讲动员暨培训会，校党委副书记谢瑞瑾出席会议作动员讲话，并为宣讲团成员颁发聘书、送上学习材料。二十大省委宣讲团成员、省委讲师团团长张彪教授受邀作宣讲报告。

11月14日，学校举行“学习二十大，永远跟党走，奋进新征程”一

—“国旗下的演讲”系列主题教育活动暨党的二十大精神宣讲。校党委副书记谢瑞瑾出席仪式，并在国旗下宣讲党的二十大精神。

11月15日，学校各级团组织和团干部把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，作为当前和今后一个时期最重要的政治任务，引导广大团员青年深学细悟、学懂弄通、知行合一，掀起学习宣传贯彻党的二十大精神青春热潮。

11月15日起，在校党委研工部指导下，我校各研究生培养单位通过成立宣讲团、研读报告原文、专题学习、交流讨论等多种形式，推动党的二十大精神学习走深走实、入脑入心，在全校研究生中掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

11月16日，校党委常委、副校长，安徽省医师协会会长、肿瘤防治所所长梁朝朝到省医师协会宣讲党的二十大精神，并就进一步学习贯彻党的二十大精神作具体指导。

11月16日，校党委常委、副校长吕雄文为南校区管委会全体教职工宣讲党的二十大精神，并就南校区党工委进一步做好党的二十大精神学习宣传贯彻作具体部署。

11月17日至11月19日，在全国上下学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮下，学校成功举办安徽医科大学2022年秋季运动会，激励全

校师生医护员工以火热的青春和饱满的精神状态奋进新征程，以实际行动为党的二十大报告中提出的“促进群众体育和竞技体育全面发展，加快建设体育强国”贡献力量。

11月17日，第二附属医院开展学习贯彻党的二十大精神党的知识竞赛。

11月18日，第一附属医院召开党委理论学习中心组集中学习会。校党委副书记、该院党委书记谢瑞瑾主持会议并讲话，党委理论学习中心组全体成员参加会议。

11月22日，安徽省副省长王翠凤到我校调研2023年研究生招生考试准备工作。省政府副秘书长左俊，省委教育工委书记、省教育厅厅长赵振华，省考试院副院长张连富陪同调研。校党委书记顾家山表示，安徽医科大学将以此次调研为契机，深入学习贯彻党的二十大精神，以高度的责任感、使命感抓好研究生招生考试组考各项工作。

11月22日前后，校党委学工部组织全体思政辅导员深入学生宿舍，开展党的二十大精神主题宣讲活动，通过面对面、零距离的微党课，打通学习宣传贯彻工作的“最后一公里”，把党的二十大精神带进学生身边，把“冒着热气”的大会精神带到学生中间。

11月23日，校党委书记顾家山面向机关党委党员干部宣讲党的二十大精神。

11月23日，校市委常委、纪委书记、省监委驻我校监察专员黄新美为法学院本科生党员宣讲党的二十大精神，并就抓好贯彻落实工作进行调研指导。

11月23日，为贯彻党的二十大精神，促进毕业生高质量充分就业，合肥市高新区“中国声谷·量子中心”安徽医科大学生物医药专场招聘在学校举行。校党委书记顾家山前往现场了解招聘情况，并与用人单位、毕业生们亲切交流。

11月24日，学校举办抗疫模范教师先进事迹报告会，以深入学习宣传贯彻党的二十大精神。校党委副书记谢瑞瑾出席会议并讲话。

11月24日，校党委中心组召开理论学习会，学习研讨党的二十大精神和《习近平谈治国理政》第四卷。校党委中心组组长、校党委书记顾家山主持会议。在校校领导余永强、梁朝朝、吕雄文、黄新美参加会议。

11月25日至26日，学校举办2022年新入职教职工及辅导员红十字救护员培训活动，以深入贯彻落实党的二十大精神，进一步加强教师

队伍建设，提升教职工工作素质和能力。

11月27日，安徽医科大学第十九次学生代表大会和第四次研究生代表大会隆重召开。校党委常委、副校长吕雄文出席开幕式并讲话。会议指出，在新的历史起点上，全校各级学生会、研究生会要紧跟时代步伐，深化改革创新，不断适应新时代、新任务、新要求。要强化思想引领，贯彻落实党的二十大精神，围绕立德树人根本任务，不断创新青年思想政治引领的方法、途径、载体，引导广大同学坚定不移感党恩、听党话、跟党走。

11月下旬，校党委副书记、第一附属医院党委书记谢瑞瑾等一附院领导班子成员分别深入所联系的基层党组织、所在党支部以及所分管的部门科室，开展党的二十大精神专题宣讲，着力把全院党员干部职工思想和行动统一到党的二十大精神上来，统一到以习近平同志为核心的党中央重大决策部署上来，切实把学习成效转化为推动医院高质量发展的强大动力。

11月28日，学校召开学生工作例会。顾家山强调，要扎实做好党的二十大精神学习宣传贯彻工作，要大力营造学习宣传贯彻党的二十大精神的浓厚氛围，做到有深度、全覆盖、重质量、强效果，用高质量的工作成效来检验党的二十大精神学习宣传贯彻的效果。

11月30日，校党委书记顾家山前往第二附属医院，为该院党员干部、师生医护员工宣讲党的二十大精神，并就深入学习贯彻党的二十大精神，学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想，推动学校和医院事业高质量发展提出具体要求。